

Sa naučne Konferencije u Grčkoj Apeiron dolazi sa novim ruskim partnerima

UZ "TURGENJEVA" NAŠI PROFESORI TRADICIONALNO NA SKUPU U SOLUNU

Dekan i profesor Fakulteta filoloških nauka, Larisa i Branimir Čović početkom maja su, na poziv Organizacionog komiteta, učestvovali na Međunarodnoj naučnoj konferenciji „Ruski jezik i kultura u ogledalu prevoda“ u Solunu. Organizatori ovog naučnog skupa, osmog po redu, bili su „Viša škola prevođenja“ Moskovskog državnog univerziteta „Lomonosov“ (Moskva, Rusija) i Frakijski univerzitet „Demokrit“ (Komotini, Grčka).

„Konferencija u Solunu za nas je već tradicija, i ove godine sa Panevropskog univerziteta predstavljena su tri referata, inspirisana Turgenjevima, a Konferencija nam je dala priliku za sporazume i saradnju sa novim Univerzitetima, i naši novi partneri su Državni institut za Ruski jezik „A. S. Puškin“ (Moskva) i Državni pedagoški Univerzitet (Armavir, Rusija)“, kazala je prof. dr Larisa Čović, dekan Fakulteta filoloških nauka. Dodala je da je Konferenciji prisustvovao 91 učesnik iz Rusije, Austrije, Italije, Grčke, Kine, Republike Srpske i Bosne i Hercegovinae, Hrvatske, Poljske, Bugarske, Tuske, Kazahstana, Azerbjadžana, Jermenije, Gruzije.

Akademik Branimir Čović predstavio je referate pod nazivom „Od prevoda ključnih segmenata ka ideji književnog dela“, i drugi – „Kako smo prevodili Turgenjevljeve „*Pesme u prozi*“ (od prevoda ka recepciji i rusko-srpskim književnim vezama)“.

Profesorica Čović izlagala je na temu "Koncepti život i smrt u *Pesmama u prozi* I.S. Turgenjeva i u prevodima na srpski jezik“.

Ista naučna imena Fakulteta filoloških nauka sredinom aprila ove godine uzela su učešće i na IX Međunarodnoj naučnoj konferenciji „Internacionalni dijalog: istok-zapad“, koju je organizovao *Međunarodni Slovenski univerzitet „Gavrilo Romanović Deržavin“* (Makedonija, Sveti Nikola).

Konferenciji je prisustvovalo preko 250 učesnika iz 32 države, a profesorica i profesor Čović izlagali su dva referata.

Banja Luka, 16. maj 2018. godine

Služba za odnose sa javnošću